

“5+2”贯通培养项目录取完成

本报讯(记者徐凡)“5+2”贯通培养项目录取已于本周三结束,这是记者从北京教育考试院了解到的。

考试院统计数据显示,在所有招生院校中,实录取率完成90%以上的学校有首都师范大学、首都医科大学附属卫校、北京联合大学等。

今年,贯通项目分为高端技术技能人才贯通培养

项目、高级外语人才培养项目、学前教育与基础教育师资培养项目3类,按专业大类下达计划到各区,并按项目和专业类别设置最低录取分数线。凡具有升学资格的本市正式户籍考生可报考高端技术技能人才贯通培养项目。考生招生考试总分达到贯通项目各专业设置的最低录取分数线,方可填报相关志愿。贯通项目招

生在提前招生中设置8个志愿,每所志愿学校可选1个专业填报。

二外国语学院为招生单位,培养高层次、高素质、高水平的外语人才,包括非通用语和“外语+”项目。学前教育与基础教育师资培养项目以首都师范大学、北京第二外国语学院、北京联合大学、北京城市学院、北京财贸职业学院为招生单位,培养学前教育与基础教育教师。其中,本科教育通过专升本转段录取。

高端技术技能人才贯通培养项目以北京市重点高等职业院校和中等职业学校为招生单位,与优质高中、本科高校、国内外企业协作,选择对接产业发展的优势专业,开展高等职业教育与本科专业教育。高级外语人才培养项目以北京第

清华附中 承办清河五小

本报讯(记者许卉)7月11日,海淀区教育委员会和清华大学附属中学签订协议,委托清华附中承办北京市海淀区清河第五小学。清河五小更名为“清华大学附属中学上地小学”。由于清华附中上地小学邻近北京体育大学,承办后,学校将获得清华、北体大的双支持,实现三方资源共享、共同发展。

清河五小是海淀区一所区属公办小学,位于北体大家属院内,隶属于上地学区。目前学校有32个教学班,1190名学生,占地仅五亩,办学空间紧张,办学质量有待进一步提升。

承办后,“清华大学附属中学上地小学”依然保持独立建制,具有独立法人地位,区属公办小学性质不变,享受与其他公办小学同等的待遇,承担区教委划定招生范围内的义务教育任务。

清华附中校长王殿军表示,承办后,清华附中将把上地小学纳入清华附中教育集团一体化管理体

系,选派一支由骨干力量组成的优秀管理团队和优秀教师支持小学的建设与发展,为小学输入先进的办学理念、校园文化、课程设置和培训体系。同时,清华、北体大与上地小学三方将进一步打通资源壁垒,促进融通共享,加强贯通培养,推进特色建设,积极探索完善中小衔接的一体化育人模式,推动上地小学实现快速发展。

近年来,清华附中作为市级示范校,在海淀区义务教育优质均衡发展作出突出贡献。2012年,清华附中承办上地中学,成立“清华大学附属中学上地学校”,承办北京市永丰中学,成立“清华大学附属中学永丰学校”。2015年,清华附中接收海淀区丰联小学作为清华附中永丰学校的学部。目前,清华附中教育集团采取“一个法人一体化管理”的办学模式,在总校的示范辐射引领下,各承办校的办学品质显著提升,社会认可度和满意度不断提高。

本市举办规模最大 校园足球联赛



图为获得最佳射手的学生举起奖杯。

本报记者 安京京 摄

本报讯(记者安京京)本市最大规模校园足球联赛于本周落下帷幕。历经7个月激烈争夺,决出各个组别的前8名,还评出了最佳球员、最佳射手、最佳门将、最佳教练员等个人奖项。

本届联赛根据参赛队

以往成绩进行重新划分,设立高中男子A组、高中男子B组、初中男子A组、初中男子B组、中学女子组、小学男子甲A组、小学男子甲B组、小学男子乙组、小学女子组共9个组别。新的组别设置将参赛球队合理分级分层,让同一水平的球队同场竞技,赛事设置更为科学,有助于队伍技战术水平的相互提高。

校园足球联赛举办期间,主办单位还推出了“联赛校园日”“最美足球校园展示”“校园足球采风”等多项校园足球推广普及活动。

图片新闻



7月11日上午,2017年“联盟杯”京津冀中小学足球邀请赛开幕式在大兴区魏善庄中学举行。简短的开幕式后,本次赛事正式拉开帷幕。比赛分为高中男子组、初中男子组、初中女子组、小学男子组、小学女子组5个组别,分别来自京津冀联盟的共21支队伍参加。图为初中男子A组学生进行激烈的比赛。 靳松 摄

朝阳区教育督导委员会成立

本报讯(记者邱乾谋)朝阳区人民政府教育督导委员会日前成立,旨在加快教育督导改革进程,为朝阳区办人民满意教育提供有力保障。

朝阳区区委教育工委书记、区人民政府教育督导室主任王世元介绍,从1989年底朝阳区政府督学室成立至今,督导机构历经5次调整,领导职数、机构设置、人员编制持续增强。目前,督学室公务员、专职督学、学校督学、专职督学3支队伍建设。截至2016年,中小学责任督学已换届6次,聘任督学近千人次,督

学发展的组织基础。1999年朝阳区创建教育督导网络,按地域设立中小学督学站,聘任站长及督学,形成了督学责任区雏形,这在全国是首创。2009年起,又组建了由区委、区人大、区政府、区政协和相关部门领导及退休教育专家参加的首届督学政策兼职督学队伍。近年来,采取建制度促管理、抓培训促提升、重科研带队伍等多种手段,突出抓好督政督学、学校督学、专职督学3支队伍建设。截至2016年,中小学责任督学已换届6次,聘任督学近千人次,督

学队伍的年龄结构、学历水平、职称层次、专业素养等不断提升。目前,中小学、职教、学前、特殊、校外教育共计20个督学责任区,实现了对区域各类教育的全覆盖。

朝阳区区委常委、副区长、区人民政府教育督导委员会主任孙其军从“认清形势,提高认识,全面提升教育治理能力”;“激发活力,齐抓共管,更好履行教育责任”和“深化改革,努力创新,不断增强督导实效”三方面对督导工作者提出希望,要求各成员单位、督学以高度的责任感和使命感,

抓住当前有利时机,进一步深入推进教育督导改革,加大创新发展力度,为教育事业科学发展保驾护航。

北京市市委教育工委副书记、市人民政府教育督导室主任唐立军表示,希望朝阳区人民政府教育督导委员会成立后,进一步明确职能定位,在全面统筹协调教育发展的重大问题上发挥更大作用,特别是对区内教育与教育督导的重大政策、发展规划加强研究,加快区域教育现代化建设步伐,努力实现教育强区目标。